Как подать апелляцию?
Апелляция подается в конфликтную комиссию Калужской области. Участники ЕГЭ и ГИА9  имеют право подать апелляцию:
· о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ и ГИА9 – в день экзамена после сдачи бланков ЕГЭ и ГИА9 до выхода из ППЭ. Уполномоченный представитель ГЭК обязан принять апелляцию в двух экземплярах и удостоверить их своей подписью. Один экземпляр остается у участника ЕГЭ, другой передается в конфликтную комиссию. В случае удовлетворения апелляции (решение принимается не позднее трех рабочих дней со дня подачи) результат ЕГЭ аннулируется и участнику ЕГЭ предоставляется возможность сдать ЕГЭ по данному предмету в другой (резервный) день;
· о несогласии с выставленными баллами (отметками) по ЕГЭ – в течение двух рабочих дней, по ГИА9 - в течение трех рабочих дней со дня официального объявления результатов экзамена в свое ОУ или в конфликтную комиссию Калужской области. В случае удовлетворения апелляции конфликтная комиссия принимает решение об изменении результатов ЕГЭ. 
Результат ЕГЭ может быть изменен как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения.

 

Способы подачи апелляции:
- выпускниками текущего года – в общеобразовательное учреждение, которое они заканчивают (директор школы заверяет апелляцию, незамедлительно отправляет ее текст по факсу (84842) 54-96-33 и (или) организует своевременную доставку оригинала апелляции в конфликтную комиссию);

- всеми участниками ЕГЭ и ГИА9 – лично в конфликтную комиссию Калужской области (место приема апелляций – 1-й корпус КФ МГТУ им. Н.Э. Баумана, ул. Гагарина, д. 3; номера аудиторий для приема заявлений и рассмотрения апелляций будут объявлены дополнительно, время работы конфликтной комиссии с 10.00-12.00 и 14.00-17.00).

